

飞来横祸被砸重伤 上有老下有小 他倒下了,这个家谁来支撑?



“杀妻封尸案”元凶 一审被判死缓

星报讯(李志情 记者 胡昊) 经过八个多月的漫长等待,7月19日下午17时许,震惊皖东的“杀妻封尸案”(本报曾作报道)元凶终于受到了法律的严惩。滁州市中级人民法院以故意杀人罪一审判处被告人陈某死刑,缓期两年执行。

社会万象

获救几分钟后,落脚点被淹

昨日7时35分,霍邱县消防大队接指令称:一对父子在周集被洪水围困。接警后,大队迅速与该县应急办负责人取得联系,紧急调派冲锋舟到达现场。经过数小时努力尝试,10时23分,三名消防队员驾驶冲锋舟终于在惊涛骇浪中靠近了被困群众,现场响起了雷鸣般的掌声。就在父子获救几分钟后,两人被困的土垒处全部被淹。 记者 李世宏

两村民被杀,警方悬赏5万

昨日,记者从芜湖市有关部门获悉,7月18日下午17时左右,繁昌县繁阳镇三元村河沿村民组发生一起重大恶性案件,2人被杀。犯罪嫌疑人高某作案后潜逃。为尽快缉拿犯罪嫌疑人归案,警方正悬赏5万元缉拿凶手。至于犯罪原因,暂且还不得而知。记者 小雨 青松

“乞丐版”临牌雷倒交警

昨日上午,滁州交警查获一辆使用伪造临时号牌的机动车。别人造假都是仿得越真越好,可这张“乞丐版”临牌就是由一张常见的A4复印纸复印出来的,纸张、做工如同街头散发的小广告。真临牌背后的车辆及所有人信息一般都是电脑打印出来的,而这张临牌背面信息是车主自己填的。 陈东亮 记者 胡昊

大货车午夜“横穿”两层楼

昨日2时41分,位于205国道往南京方向68公里处(天长市路段)发生一起交通事故,一辆大货车冲入楼房,造成大货车内2人被困。

消防官兵到达现场发现大货车横穿在一栋2层楼房间,楼房部分坍塌将货车埋压,驾驶室严重变形,司机被卡在驾驶室内。经过救援人员、拖车和被困司机的共同配合,两个小时后,救援人员成功将被困人员救出。 荀田 记者 胡昊

百万元假发票被“连锅端”

7月19日,含山县经侦支队在巢湖市居巢区地税局的密切配合下,在该市原北门汽车站附近成功端掉一个涉嫌贩卖假发票的窝点,抓获涉嫌长期在含山、巢城两地贩卖假发票的嫌疑人禹某某(女,34岁,湖南省双峰县人),成功收缴假发票6300份,涉案票面总金额126万元。 吕斌 记者 张发平



看着至亲伤成这样,祖孙俩整日以泪洗面

”

这几天,65岁的张桂荣整天以泪洗面。看到奶奶落泪,13岁的孙子管志强也不禁跟着呜咽。自从叔叔出事后,小志强跟奶奶每天如此,除此之外,这祖孙二人实在不知道自己还能做些什么。

记者 任杰 文图

现场 顶梁柱被砸成重伤

7月15日,亳州市谯城区谯东镇大寺集砂石码头,32岁的管小飞受雇于包工头王小高,为别人“喝砂子”,就是将运砂船上的砂子用柴油机通过输送管抽到岸上去。上午10时许,一艘编号为毫港1596的大铁船自东向西快速行驶,大铁船激起的波浪撼动了管小飞干活的运砂船,运砂船上的输送管将岸上的筛网拽翻,筛网铁框将管小飞砸倒,当时就不省人事。

事发后,管小飞被送到医院。当天,亳

州市人民医院初步检查发现管小飞为颈椎骨折粉碎性骨折,后来进一步检查发现管小飞为颈部脊髓断裂。医生说,即使能活下来,高位截瘫的几率也非常高。

对张桂荣一家来说,管小飞是顶梁柱。

今年32岁的管小飞因贫困尚未娶妻,两年前,已经定亲的管小飞准备迎娶新娘,天有不测风云,那一年,65岁的父亲管玉启突患脑溢血,准备娶媳妇的钱花在了父亲治病上,婚事黄了。

管小飞还有一个哥哥叫管火头,已经娶妻生子,侄子管志强今年13岁。因为家境贫寒,管小飞的嫂子在儿子不满一岁的时候跟管火头离婚。离婚以后,管火头整日借酒浇愁,“神经有些不正常了”。

管小飞曾不止一次跟乡亲们说过,他要挣钱,一来为父亲看病,二来供侄子上学再给其盖房子,盖房子将来就能把侄媳妇娶到家,“我就是因为没有新房才变成光棍的。”

医院 破例安排暂时记账

管小飞的邻居告诉记者,管志强非常懂事,学习成绩很好。眼下,叔叔出了这样的事,让这个懂事的孩子不知所措。在亳州市人民医院重症监护室外,每当看到奶奶抹眼泪,管志强都忍不住呜咽。

自7月20日起,因大铁船船主和包工头相继“失踪”,向亲友借来的钱也告急,管小飞面临断药的窘境。得知这一特殊情况后,亳州市人民医院院长杜运志破例专门安排暂时记账,以抢救管小飞的生命。

昨日,记者在医院重症监护室看到,正在吸氧的管小飞看到母亲和侄子站在床前,突然睁大眼睛,头来回转动。医生说,因为颈部脊髓断裂,除头部以外,他全身都失去了知觉。

派出所 这事我们管不了

据知情人说,出事后,包工头王小高拦下毫港1596大铁船,姓刘的船主当时答应拿出两万元给伤者治疗进行私了。因为管小飞家里没人出面,船主没有立即将承诺的钱拿出来。后来,王小高雇人把管小飞瘫痪的父亲抬到船上,船主刘某报警,在亳州市谯城区水上派出所出警抵达码头前,管玉启被人抬离铁船。

昨日,记者在水上派出所见到了当时处理此事的武所长。他说知道此事,但没

有受理,原因是他们只负责水上治安事件,案子已转交给辖区谯东镇派出所。记者拨打谯东镇派出所电话,值班人员说这件事归水上派出所管,他们从来没有管过此事。

水上派出所又称,这件事应该归海事部门管,是不是水上交通事故责任,鉴定由海事部门根据现场情况定,是否向海事部门申请是纠纷双方的事,派出所不管。

据知情人说,事发后,水上派出所曾在现场暂扣了铁船的相关证照,但几天后,大

铁船离开了。武所长说,他们无权扣押大铁船。

记者来到亳州市港航管理局,黄宝瑞副局长告诉记者,由于受害者家人没有及时到港航管理部门报案和保护现场,无法认定事故责任。按常规,大铁船在靠近码头时应该减速慢行防止意外事情发生。

得知包工头和铁船都“失踪”了,张桂荣欲哭无泪。今后,谁来支撑这个不幸的家庭?

藏了好几年,还是“露出尾巴” 两级法院历时近10年跨省追回千万元

星报讯(陶庆 记者 志强 雷强) 2001年,江苏两企业欠下砀山一棉花厂千万元货款,一家给付250万元后表示再无力支付,另一家则干脆歇业,从而使得法院不得不中止案件的执行。就在棉花厂绝望之际,2009年,被执行人“露出了尾巴”,安徽省高院和宿州市中院立即行动,迫使江苏企业履行了支付义务。

2001年,砀山县棉花联合加工厂将与其合作的江阴市第三针织厂、江阴市维宇针织有限公司告上法庭,要求偿还货款

12032806.08元。在送达执行通知并限期履行义务后,2002年6月15日,维宇针织有限公司支付了250万元,但江阴市第三针织厂已歇业,其厂房、设备等被宁夏高级人民法院查封执行,无财产可供执行。

就在该案执行陷入极度被动的时候,一个偶然的的机会,已改制更名为宿州市恒瑞棉业有限公司的棉花厂一直聘请的律师发现了被执行人“露出尾巴”。原来,江阴市申港镇投资有限公司与维宇针织有限公司签订了两份土地使用权转让协议书。得

到消息后,法院立即于2009年8月13日裁定追加江阴市申港镇投资有限公司为本案的被执行人,并冻结被执行人在银行的存款679万元。

申港镇投资有限公司对裁定不服,向安徽省高级人民法院申请复议。安徽省高级人民法院审查复议期间,多次往返江阴、砀山之间,核实案件事实,最终在安徽省高级人民法院的支持下,2010年5月6日,双方达成执行和解协议。申港镇投资有限公司代原江阴市第三针织厂支付850万元。

